



Новини

Андрушівщини

ВИДАЄТЬСЯ З ЛИСТОПАДА 1931 РОКУ
<http://www.andrushivchina.ucoz.ua>

САЙТ АНДРУШІВСЬКОЇ РДА
<http://www.andrda.gov.ua/news.html>

№ 6 (9741) П'ЯТНИЦЯ, 6 ЛЮТОГО 2015 РОКУ

Ціна договірна

Гуманітарна допомога



У зв'язку з трагічними подіями на Сході України та на виконання доручення голови обласної державної адміністрації Машковського С. О. сільськогосподарські підприємства Андрушівщини надали допомогу жителям постраждалих районів Донецької області (фото). Так, ПАТ «Червонський цукровик» виділив 500 кг цукру, ПОСП «Надія» - 200 кг борошна, ПАТ «Андрушівське» - 20 л рослинної олії та 10 кг сала, СТОВ «Старокотельнянське» та СТОВ «Добробут» - по 50 кг крупи, ПП Гринишин В. Є. - 100 кг

макаронних виробів, ТОВ «Андрушівський маслосирзавод» - 50 кг вершкового масла. А фермерське господарство «Шателюк» постійно надає допомогу військовослужбовцям 95-ї аеромобільної бригади. Агрофірма «Світанок» і зокрема Герой України Засуха Т. В. неодноразово виділяли допомогу нашим захисникам та жителям Донбасу. Ми щиро вдячні всім, хто приєднався до акції з надання гуманітарної допомоги.

Нещодавно відбулася нарада з керівниками сільгоспідприємств, на якій розглядалось питання про

надання підтримки Андрушівському РВ УМВС України в Житомирській області та підрозділам Збройних Сил України й окремим військовослужбовцям. Одностайно вирішили виділяти нашим правоохоронцям пально-мастильні матеріали, аби вони своєчасно й оперативно виявляли загрози та запобігали виникненню надзвичайних ситуацій. Аграрії вирішили і надалі надавати допомогу учасникам АТО.

Анатолій ГОРКУН,
 начальник управління АПР
 райдержадміністрації

ЗУСТРІЧ

з народним депутатом

2 лютого з робочою поїзкою в нашому районі побував народний депутат України **Ревега Олександр Васильович**. Він зустрівся з членами колегії районної державної адміністрації та головами місцевих рад.

Перш за все Олександр Васильович подякував присутнім за підтримку, просив передати найтепліші слова вдячності всім виборцям, які віддали свій голос за нього, як кандидата в народні депутати, запевнив, що робитиме все, щоб життя у нас було мирним, а в кожній хаті був достаток.

О. В. Ревега розповів про депутатські будні, про протистояння при прийнятті бюджету, поправки, які вносив на розгляд депутатів. Як результат - Госпіталь ветеранів Великої Вітчизняної війни перейменовані в Госпіталь ветеранів війни.

Гальчинський сільський голова Сушко М. Г. звернувся до народного обранця з пропозицією удосконалити на законодавчому рівні мобілізаційний закон і в першу чергу призвати на захист Вітчизни тих, хто пройшов у свій час відповідну підготовку у військових навчальних закладах. Виступаючи зазначив, що чоловікам, які не проходили строкової служби у Збройних Силах України, не мають військової спеціальності дуже важко адаптуватися до умов ведення антитерористичної операції. Він також запропонував здійснювати громадські роботи за кошти районного центру зайнятості, а місцевим радам дозволити самим вирішувати питання щодо утримання закладів соціальної сфери.

Із запитаннями та пропозиціями до депутата Верховної Ради України також звернулися Любимівський, Старокотельнянський, Зарубинецький, Яроповицький, Павелківський, Новоівницький, Каменівський сільські та Червононенський селищні голови. Йшла мова про організацію громадської приймальні народного депутата, використання земель, що знаходяться під господарськими будівлями, сільські дороги, утилізацію складу пестицидів, про оплату працівникам за неповний робочий день, про сплату податків підприємствами за місцем їх розташування та ін. Із запитаннями та пропозиціями до Ревеги О. В. звернулися також начальник управління фінансів райдержадміністрації Суботенко Н. О., начальник відділу Держземагентства в районі Масира П. В.

Олександр Васильович відповідав на запитання, взяв до уваги всі пропозиції, радив письмово звертатися до помічників, щоб проблеми, які турбують виборців, можна було вирішити. А ще народний депутат бажав усім миру й добра, дякував за плідну зустріч.

Марія ОЛЕКСЮК

Про бюджет міської ради та місцеві податки і збори

28 січня відбулось друге пленарне засідання 48 сесії міської ради 6 скликання, на якому було затверджено міський бюджет на 2015 рік та розглянуто питання «Про встановлення місцевих податків та зборів на 2015 рік» в зв'язку з прийняттям Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законів України щодо податкової реформи».

Сесією міської ради встановлено такий податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки:

1. Ставка податку для об'єктів житлової нерухомості, що перебувають у власності:

- фізичних осіб становить - 0,2 відсотка від мінімальної заробітної плати, встановленої Законом на 1 січня звітного (податкового) року (1218 грн.), за 1 кв. метр;

- юридичних осіб - 1,0 відсотка від мінімальної зарплати, встановленої Законом на 1 січня звітного року за 1 кв. метр.

Депутатами міської ради збільшено пільги із сплати податку житлової нерухомості, в тому числі їх часток, що перебувають у власності фізичних осіб, платників податку:

а) для квартир, незалежно від їх кількості - до 80 кв. метрів;

б) для житлових будинків, незалежно від їх кількості - до 150 кв. м.;

в) для різних типів об'єктів житлової нерухомості, в тому числі їх часток - до 230 кв. метрів.

2. Ставка податку для об'єктів нежитлової нерухомості, що перебувають у власності:

- фізичних осіб становить - 0,1% від мінімальної заробітної плати за 1 кв. метр;

- юридичних осіб - 0,5% від мінімальної заробітної плати, встановленої Законом на 1 січня 2015 р. за 1 кв. метр.

Від сплати податку звільнено об'єкти нежитлової нерухомості юридичних осіб:

- табори для відпочинку;

- культові споруди, які перебувають у власності релігійних організацій;

- нежитлова нерухомість комунальних підприємств, установ, організацій, за винятком об'єктів, які передані в оренду суб'єктам господарювання (крім державних, комунальних підприємств, установ, організацій та інших неприбуткових благодійних організацій), статуту (положення) яких зареєстровані у встановленому законом порядку та використовуються для забезпечення діяльності, передбаченої такими статутами.

Встановлена також пільга із сплати податку на нежитлову нерухомість (літні кухні, сараї, гаражі, тощо) для фізичних осіб на 50 кв. метрів.

Юридичні особи сплачують податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, з 01.01.2015 р.

Фізичні особи будуть сплачувати податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, з 01.01.2016 р.

3. На території Андрушівської міської ради встановлено транспортний податок. Його платниками є фізичні та юридичні особи, в тому числі нерезиденти, які мають зареєстровані в м. Андрушівка власні легкові автомобілі, що є об'єктами оподаткування, які використовувалися до 5 років і мають об'єм циліндрів двигуна понад 3000 куб. см. Ставка податку - 25000 грн. за кожен легковий автомобіль щорічно.

4. Встановлено також ставку акцизного податку з реалізації суб'єктами господарювання роздрібною торгівлю підкаційних товарів (алкогольних напоїв, пива, тютюнових виробів, тютюну та промислових його замінників, нафтопродуктів, скрапленого газу, речовин, що використовуються як компоненти моторних палив, палива моторного альтернативного) у відсотках від вартості (з податком на додану вартість) у розмірі 5 відсотків.

Детальніше з рішенням 48 сесії міської ради 6 скликання можна ознайомитись на інформаційному стенді міської ради та офіційному веб-сайті Андрушівської райдержадміністрації (www.andrda.gov.ua).

Володимир БОЙКО,
 міський голова

Найкращі показники - в Антополі

Для тваринницької галузі 2014 рік був нелегким. Відбулося скорочення поголів'я великої рогатої худоби, в тому числі й корів, значно скоротилося і свиноголів'я, яке стало збитковим у кожному господарстві через низькі реалізаційні ціни на свинину. Низькі вони і на молоко. Все це негативно відбивається на розвитку тваринницької галузі.

За підсумками 2014 року по показниках щодо кількості поголів'я великої рогатої худоби, зокрема корів, виробництва молока, яєць та м'яса наш район займає в області шосте місце із 23 районів.

На Андрушівщині діє 10 сільгосп-підприємств, які займаються тваринництвом та птахівництвом, в тому числі всім утримують корів молочного напрямку продуктивності.

Всього в сільськогосподарських

підприємствах району утримується 2876 голів великої рогатої худоби, в тому числі 1227 корів, 153 свиней, 86 овець, 56 коней, 40 тисяч голів птиці.

Значних показників за минулий рік отримали у ТОВ «Івниця» (керівник Дідківський А. В., головний технолог Тимчак С. В), СФГ «Шателюк» с. Волосів (керівник Шателюк І. І., завідувача молочно-товарною фермою Денисюк Т. В.), ТОВ «Яромір» с. Антопіль (керівник Кучеренко А. В., зоотехнік Дзядевич З. В.). В Антополі надій на корову складає понад три тисячі кілограмів, а середньодобової прирости на відгодівлі худоби становлять понад 500 гр. Тут утримують найбільшу кількість ВРХ та не допустили різкого зменшення поголів'я.

Віталій ВЕСЕЛЬСЬКИЙ,
 заступник начальника управління АПР

Назва господарства	Надій молока на корову за 2014 рік, кг	Середньодобовий приріст, грам ВРХ	Отримано телят на 100 корів, голів
1. ТОВ «Івниця» с. Івниця	4107	630	50
2. СФГ «Шателюк» с. Волосів	3558	500	56
3. ТОВ «Яромір» с. Антопіль	3005	501	80
4. СТОВ «Хлібороб» с. Степок	2819	455	60
5. ПОСП «Іванківське»	2447	304	56
6. СТОВ «Старокотельнянське»	2203	275	54
7. СТОВ «Добробут» с. Волиця	2042	282	50
8. П.П. «Яроповичі»	1958	208	70
По району	3159	460	55
+ - до 2013 року	-638	-149	-11